

- WHEREAS, G.C. "Jim" Crow was an important figure in the history and development of South Hall County; and
- WHEREAS, Mr. Crow was known as a local farmer, steward of his community and philanthropist throughout much of the 20th century; and
- WHEREAS, Mr. Crow served and aided his fellow neighbors during the Great Depression; and
- WHEREAS, Mr. Crow played an integral role in bringing running water and paved roads to the Flowery Branch community; and
- WHEREAS, Mr. Crow's legacy lives on through his family and will be remembered by Hall County citizens with a dedicated park pavilion and memorial at Alberta Banks Park in Flowery Branch; and
- NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Hall County Board of Commissioners does hereby proclaim April 10, 2024, to be

G.C. CROW DAY

and encourages every citizen to take time this year to visit Alberta Banks Park and make a concerted effort to remember the history and mark Mr. Crow left on the Hall County community.

Adopted this 11^{th} day of April 2024.

RICHARD HIGGINS	KATHY COOPER	BILLY POWELL
CHAIRMAN	DISTRICT 1	DISTRICT 2
GREGG POOLE	JEFFREY STOWE	JENNIFER RIVERA
DISTRICT 3	DISTRICT 4	COMMISSION CLERK